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CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16



Ata da 124ª (centésima vigésima quarta) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: _GoBack][bookmark: OLE_LINK6]Aos vinte e quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizetti da Cunha - Piruca. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. A seguir, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. No instante posterior, foi feita a chamada da Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga. Após, a ata lida foi aprovada por todos os presentes, ressalvada as ausências dos Vereadores Mauro César Alves de Sousa – Mauro César e Sandromar Evanddro Vieira – Sandrinho da Looping. Na sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, passou-se ao expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagem nº 073/2019, Ofícios nos 0434, 0435, 0436, 0437, 0438, 0439,  0440,  0441,  0442 e 0446/2019 enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nº 113/2019 enviado pelo Serviço Autônomo de Água e Esgoto - SAAE; Ofício nº 108/2019 enviado pela Secretaria Municipal de Gestão Ambiental; Ofícios nº 033, 034 e 036/2019 enviados pela Diretoria de Compras Públicas; convite para audiência pública enviado pela Comissão de Serviços Públicos Municipais;correspondência enviada pela Associação dos Municípios do Lago de Furnas – ALAGO;  relatório anual de atividades enviado pela EMATER Minas Gerais; correspondência enviada pela Major BM Amanda Cristina Miranda – Comandante do Décimo Batalhão de Bombeiro Militar; informativo encaminhado pela Concessionária AB Nascentes das Gerais. Ato contínuo, deu entrada para estudo e parecer da Comissão o Projeto de Decreto Legislativo nº 007/2019, que concede Títulos de Cidadania Honorária e Medalhas de Honra ao Mérito “Seis de Junho” e dá outras providências. Logo após, procedeu-se à chamada dos Vereadores Mauro César Alves de Sousa – Mauro César e Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping. Prosseguindo a reunião, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação, o Projeto de Lei nº 315/2019, que autoriza a abertura de crédito especial no valor de R$1.887.448,80 (um milhão, oitocentos e oitenta e sete mil, quatrocentos e quarenta e oito reais e oitenta centavos), elaborado de acordo com o Relatório do IDERP – Inscrição de despesas do exercício em restos a pagar, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Em continuidade à reunião, foram aprovados pelos edis presentes os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios feitos pelos seguintes Vereadores: Wilse Marques Faria – Wilse Marques, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga e Evandro Donizetti da Cunha – Piruca. Posteriormente, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca nomeou os Vereadores José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César e Flávio Santos de Couto – Flávio Couto para constituir Comissão Especial a fim de exarar parecer sobre o Projeto de Decreto Legislativo nº 007/2019, que concede Títulos de Cidadania Honorária e Medalhas de Honra ao Mérito “Seis de Junho”. Foi nomeada ainda, Comissão Especial composta pelos Vereadores Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping e Wilse Marques Faria – Wilse Marques para emitir parecer sobre o veto parcial ao Projeto de Lei nº 285/2019, que dispõe sobre a responsabilidade das empresas prestadoras de serviços de pavimentação asfáltica e tapa-buracos no Município de Formiga, de autoria do edil Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes. O Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca falou ainda sobre a audiência pública a ser promovida pela Assembleia Legislativa de Minas Gerais, solicitada pelo Deputado Estadual Duarte Bechir, no próximo dia vinte e seis, às dez horas, para tratar da situação da Santa Casa de Caridade de Formiga. Prosseguindo a sessão, colocada a Palavra Livre, manifestou-se a Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizetti da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima reunião extraordinária, a ser realizada no dia vinte e sete de junho do ano corrente, às oito horas e cinquenta minutos. Dos trabalhos, a Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos vinte e quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove.
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	Sandromar Evandro Vieira 
Sandrinho da Looping – PDT



	Joice Alvarenga Borges Carvalho Joice Alvarenga – PT

	
	
	Sidney Geraldo Ferreira  
Sidney Ferreira – PDT



	José Geraldo da Cunha 
Cabo Cunha - PMN
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Wilse Marques - PP
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